
семинар РМО  УЧИТЕЛЕЙ ГЕОГРАФИИ 

28 апреля 2022 года на базе МБОУ Красновской СОШ прошёл семинар РМО учителей географии Тарасовского района по теме: «Использование инновационных технологий на уроках географии». Семинар провела руководитель РМО учителей географии Аганян Т.А. Присутствовало 11 человек.
В рамках семинара были рассмотрены следующие вопросы.

	1.
	Приемы и методы, применяемые для формирования функциональной грамотности у учащихся в урочное и внеурочное время. Работа в группах.
	Аганян Т.А. руководитель РМО

	
2.
	Знакомство с новыми педагогическими технологиями, формами, методами и приемами обучения через предметные издания и Интернет.
	Теплинская Е.А.
МБОУ Ефремово-Степановская СОШ
Привальцева М.М.
МБОУ Митякинская СОШ

	3.
	Обобщения результатов педагогической диагностики, проводимой ОО. Результаты ВПР, репетиционных вариантов ОГЭ.

Перечень актуальных методических вопросов о формирования функциональной грамотности обучающихся.
	Аганян Т.А. руководитель РМО 

Кузюбердина С.Л.
МБОУ Роговская СОШ 
Киселева И.Н.
МБОУ Колодезянская СОШ




В рамках круглого стола представлен опыт работы по использованию приёмов и методов, применяемые учителями для формирования естественно-научной грамотности учащихся в урочное и внеурочное время. Рассмотрены методические ресурсы, а также выявлены преимущества и недостатки бумажных и цифровых версий. Было уделено внимание новым педагогическим технологиям, формам, методам и приемам обучения через предметные издания и Интернет. Коллеги обсудили работу с электронным банком заданий.
Кроме этого, учителя географии познакомились с результатами диагностических работ, проведенных ОО в декабре и результатами ВПР. Были намечены пути решения пробелов знаний у учащихся по темам и сформулированы задачи на перспективу. Гладкая А.А., Дядиченко Н.Н. поделились опытом работы по подготовке к ВПР, проанализировав результаты за прошлый учебный год. Выделили и разобрали задания, в которых дети часто допускают ошибки. 
На заседании обсудили новый ФПУ и пополнили методическую копилку заданиями по формированию естественно – географической грамотности ля обучающихся 5 класса.
По формированию читательской грамотности обучающихся на уроках  географии выступили учителя географии: Теплинская Е.А. (МБОУ Ефремово-Степановская СОШ), Привальцева М.М. (МБОУ Митякинская СОШ),   Павлова Т.В. (МБОУ Ерофеевская ООШ).  В своих выступлениях они поделились опытом работы по использованию приемов и методов на уроках географии.
Аганян Т.А. еще раз обратила внимание коллег на правила заполнения бланков ОГЭ, ЕГЭ. Она подчеркнула, что необходимо  обратить внимание на заполнение детьми бланков ОГЭ и ЕГЭ, где допускаются обучающими  ошибки,  на правильность написания букв и  цифр в бланках.  Провели обязательно практическую работу по заполнению бланков с обучающимися.
В обсуждении вопроса «Обобщения результатов педагогической диагностики, проводимой ОО. Результаты ВПР, репетиционных вариантов ОГЭ» участвовали педагоги (анализировали результаты ВПР, ОГЭ,  выделили задания,  с которыми обучающиеся справляются очень слабо, разобрали эти задания).
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