Семинар воспитателей и муз.руководителей
Семинар воспитателей и музыкальных руководителей по теме: «Реализация современных подходов к организации воспитательно – образовательного процесса ДОУ через использование инновационных технологий».
Начался семинар с утренней гимнастики, которую провела с педагогами Гетманова О. В., инструктор по физкультуре МБДОУ № 1 «Тополек».
С демонстрацией фотоотчёта по проектно-исследовательской деятельности в ДОУ выступила старший воспитатель ДОУ № 1 «Тополек» Арефьева Т. В.. Дополнила выступление с опытом работы в своём детском саду Ляшкова С. О., воспитатель МБДОУ № 17 «Солнышко»
О системном подходе к организации физкультурно-оздоровительной работы в МБДОУ №1 «Тополек» присутствующим рассказала инструктор по физкультуре Гетманова О. В. с показом видеофрагментов проведения «Дня здоровья».
Мастер-класс по использованию здоровьесберегающих технологий провела Талалаева Е. С., музыкальный руководить МБДОУ № 46 «Чебурашка»
Опытом работы по обучению детей танцевальным движениям и развитию ритмического слуха поделились:
музыкальный руководитель МБДОУ № 1 «Тополек» Афанасьева О.Д.;
музыкальный руководитель МБДОУ № 4 «Семицветик» Черненко Е. И.;
музыкальный руководитель МБДОУ № 5 «Звоночек» Бикоева Е. В.;
музыкальный руководитель МБДОУ № 6 «Сказка» Павличенко Т. В.;
воспитатель и музыкальный руководитель МБДОУ № 34 «Ивушка» Самохвалова Е. А.
По внедрению ФОП ДО выступила руководитель РМО Арефьева Т. В. с презентацией структуры Программы, её целевого раздела и ссылками на документы Минпросвещения России.
В заключении Г. А. Куличкова проинформировала собравших о сроках введения федеральной образовательной программы дошкольного образования и об итогах проведения МКДО.
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